

早上的花墟公園

2C 江嘉琳

踏進花墟公園，一陣陣清香撲鼻的氣味輕輕飄進我的鼻子，不期然有種舒服的感覺。公園內，每個人都展現出英姿勃勃的神態，令我精神也為之一振！

青綠的樹木給風吹得輕輕地左右搖擺，樹葉發出清脆的聲音，像在向人打招呼，道「早安」。一路走去，小食部如常地營業，內裏的食物依然美味逼人，香味和草香交織在一起，隨着風慢慢的散開去。看上去，小食部真像一位媽媽，當我們肚子餓的時候，配合我們的需要，給我們食物。

老闆叔叔是一位胖子，有著「四隻」眼睛，頭髮短短的，看起來有點笨拙。他煮出來的食物可口美味，但他在其他事上卻非常糊塗。有一次，我運動後非常口渴，到小食部買飲料。他找錢的時候，竟多給了我五元，我如實告訴他，他咧嘴一笑，稱讚我是一個乖孩子。

沿著前方看，籃球場上一群婆婆在晨運。他們都專心的「運功」，緩慢的動作配合着古典音樂，真像在跳舞！走上梯級看，人們就像一粒粒細沙一樣堆在一起，熱鬧的花墟公園充滿了吱吱喳喳的聲音。仔細看看，有的人在看報紙，有的在跑步，有的學生在上體育課。

「嘩嘩……」老師的哨子聲把我的視線拉到足球場上的比賽。比賽非常激烈，空氣中瀰漫著緊張的氣氛。結束後，老師語氣堅定地教導學生：「每一個錯誤的地方，大家都要努力去改進！」真是一位認真的老師。

緊張過後，公園又回復往日的平靜，樹上的鳥兒哼着妙曼輕歌，聽得我快要進入夢鄉。逛了又逛，寧靜的籃球場再沒有半個人影，原來已經快到中午了。陽光猛烈得怕人，將人們都趕到樹蔭下去，可能太陽伯伯也想看看無人的花墟公園會是怎樣的一個光景呢！

這一刻，我只覺得造物主令世界變得真美！

教師回饋：描寫頗見細膩，聲、色、味俱全，令公園裏人和物的形象躍然紙上，也讓公園的美一點一點的滲透出來，藉以帶出讚美之情。（蕭子傑老師）

賞析與思考：香港常被人說是「石屎森林」，其實當中也不乏一些美麗的公園，你能舉出一些例子嗎？